



В Калязине следователи выясняют обстоятельства гибели малолетнего ребенка на реке



18 декабря 2017 года в вечернее время в следственный отдел СК России поступило сообщение о том, что накануне в реке Волга города Калязина утонул ребенок. По данному факту Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время тело 9-летнего мальчика обнаружено в районе пролома льда на реке в 50 метрах от берега. В ходе его осмотра видимых телесных повреждений не установлено, назначена судебно-медицинская экспертиза. Выясняются все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

19 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1190688>